

資料剪輯館圖書學院體育體育立國

分類 大連會 來源 民生報 日期 780504 版面二版

✓ 省體陳品珍 德明商專 男女甲組 摘下首面獎牌

《球羽》

【本報大運會採訪小組台中訊】羽球第一天四十六場鏖戰後，大專男女甲組德明商專二連勝，均有蟬聯冠軍之勢；其餘各組則混沌未明，唯一的一場單打賽，省體陳品珍二比〇勝淡大林曼鈴，輕鬆贏得羽球第一面獎牌。

大女甲組，體育學院靠著李健美、孫彩卿、羅中平三個單打上午力克台北體專；下午遭逢衛冕隊德明商專。德明吳敬節單打第一點將體院羅中平

抓個正著，體院李健美單打第二點雖輕鬆扳回一城，但兩個雙打點遭德明

痛加修理，三比〇德明勝。

德明昨天連克台北商專和體育學院兩強敵，台北體專與台東師院亦已一敗，衛冕之途已無威脅。

大男甲組德明商專連勝北商和北體，今天遭逢一勝未敗的體育學院，勝則可望提前完成衛冕大業。

✓ 曲豆力協助培訓新構想

俞院長表示支持

縣市設站 全力扎根

【本報訊】全國體協理事長張豐緒昨天透露，體協將配合國家體育建設中程計畫經費，今年七月起積極發展縣市基層訓練站，徹底改進體育訓練體質，以實現九二年奧運奪取獎牌的目標。

張豐緒昨天趁著前國華院長參觀大運會時，向他說明此一構想，俞院長表示全力支持體協計畫。

體協依各縣市傳統特長，初步規劃的基層訓練站包括新竹的射箭、嘉義朴子的柔道、二林的拳擊、彰化跳水及游泳、高雄的舉重、屏東的排球、花蓮台東的田徑等，昨天下午並到朴子勘查。張豐緒目前正協同體協和各單項協會總幹事，視察上述基層訓練站運作情形，將彙集基層體育人士意見作為未來規劃設站參考。

教育部同時決定下一年度將體育發展重點學校和基層訓練站輔導任務交由體協負責，體協因此構想這一基層訓練站計畫，將於巡視各縣市現有基層訓練站情形後，作最後修正於七月一日起實施。

項目，初步規劃的基層訓練站包括新竹的射箭、嘉義朴子的柔道、二林的拳擊